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ECONOMÍA DE LA EMPRESA 

 

OPCIÓN A 

1) Comente las características, ventajas y principal inconveniente de la Sociedad Anónima 

abierta y cotizada. (4 PUNTOS) 

2) ¿Cómo se mide la productividad de una empresa? Comente tres factores que puedan 

afectar positivamente a un incremento de la productividad. (2 PUNTOS) 

3) ¿En qué consisten los procesos de reclutamiento y selección de personal? Nombre cuatro 

de las herramientas que pueden utilizar las empresas para seleccionar personal. (2 

PUNTOS) 

4) Una empresa ha incurrido en unos costes totales de 935.000 euros, siendo su coste variable 

unitario de 15 euros. Sabiendo que ha vendido 25.000 unidades de producto a un precio de 

55 euros. Calcular el punto muerto y explicar su significado. (2 PUNTOS) 

 



 
 

 

Pruebas de Acceso a la Universidad 
para Mayores de 25 años 

 
CONVOCATORIA 2022 

Universidad de Oviedo 
Pruebas de Acceso a la Universidad para Mayores de 25 años 

Convocatoria 2022 

OPCIÓN B 

1) Explique en qué consisten las tres direcciones de crecimiento que pueden seguir las 

empresas: integración vertical, diversificación e internacionalización. En el caso de la 

diversificación, comente además los tipos, poniendo un ejemplo de cada uno e indicando los 

motivos que llevan a una empresa a optar por esta dirección de crecimiento. (4 PUNTOS) 

2) Indique dos características de la sociedad cooperativa y comente en qué se diferencian las 

cooperativas de primer y segundo grado. (2 PUNTOS) 

3) ¿A qué hace referencia la descentralización? Indique un problema y una ventaja de la 

misma. (2 PUNTOS) 

4) A partir de la siguiente información extraída del balance de situación y de la cuenta de 

pérdidas y ganancias de una empresa, calcular su rentabilidad económica y financiera. (2 

PUNTOS) 

Activo no corriente: 200.000 €    Resultado de explotación: 22.500€ 

Activo corriente: 70.000 €                                     Gastos financieros: 10.400€ 

Patrimonio neto: 80.000 €                Impuesto sobre beneficios: 3.025€                                  

Pasivo no corriente: 150.000 €  

Pasivo corriente: 40.000 € 

 

 

 

 

 

 

 


